

平成 21 年 6 月 5 日

各 位

会 社 名 ダイビル株式会社
 代表者名 代表取締役社長執行役員 佐藤 博之
 (コード番号 8806 東証・大証第 1 部)
 問合せ先 財 務 ・ 経 理 部 長 林 洋一
 (TEL 06-6441-1933)

(訂正) 平成 21 年 3 月期 決算短信の一部訂正について

平成 21 年 4 月 27 日に発表しました「平成 21 年 3 月期 決算短信」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

有価証券関係の注記において、金額の表示に一部誤りがありましたので、これを訂正するものです。

2. 正誤表

訂正箇所は を付して表示しております。

20 ページ

4. 連結財務諸表

(8) 連結財務諸表に関する注記事項

有価証券関係

当連結会計年度 (平成 21 年 3 月 31 日現在)

2. その他有価証券で時価のあるもの

【訂正前】

(単位：百万円、百万円未満切り捨て)

区分		取得原価	連結貸借対照表計上額	差額
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	株 式	5,486	13,584	8,097
	そ の 他	1	1	0
	小 計	5,488	13,586	8,098
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	株 式	1,087	784	△302
合 計		6,574	14,369	7,795

【訂正後】

(単位：百万円、百万円未満切り捨て)

区分		取得原価	連結貸借対照表計上額	差額
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの	株 式	5,486	13,584	8,097
	そ の 他	1	1	0
	小 計	5,488	13,586	8,098
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えないもの	株 式	1,087	784	△302
合 計		6,575	14,371	7,795

以上